
  ث.ع / أول)تابع( 49
 

 49،4لعام (01،9على الفصلين  اتمام الدراسة الثانوية العامة )تجريبىامتحان شهادة 

 ونصف ساعتانالزمن :  ) المرحلة الثانية / الدور الأول ( الفيزيــاء

   ( الأسئلة فى أربع صفحات)                                                   الآتية :الأسئلة أجب عن 

 :السؤال الأول 

-N.m.T 0.2عزم ثنائى القطب المغناطٌسى = -1    
1 

 أوم 5المقاومة المكافئة لعدة مقاومات= -2    

 T 6 كثافة الفٌض المغناطٌسى = -3    

 

 تزداد مقاومة الموصل بزٌادة طوله وتقل بزٌادة مساحة مقطعه  ؟   .1
                                       

 تزداد كفاءة البطارٌة كلما قلت مقاومتها الداخلٌة  ؟ .2
 

 فى الجلفانومتر ذى الملف المتحرك تستخدم أقطاب مغناطٌسٌة مقعرة واسطوانة من الحدٌد المطاوع؟ .3
 

 ٌزداد فرق الجهد بٌن قطبى بطارٌة عند زٌادة مقاومة دائرتها الخارجٌة ؟ .4
 

أسى و محوره فى اتجاه المجال المغناطٌسى للارض ٌمر به تٌار ملف مستدٌر مستواه ر)ج(       
سى تصبح شدة المجال المغناطٌسى أحول محوره الر  °180وجد انه اذا   ادٌر الملف  -كهربى 

الناشىء عند مركز الملف ضعف ما  كانت علٌه . اوجد كثافة الفٌض المغناطٌسى عند مركز الملف 
 .تسلا  0.3العلم بان   كثافة الفٌض المغناطٌسى للارض ٌساوى من جراء مرور التٌار فٌه  . مع 

 

 

 ) بقية الأسئلة في الصفحة الثانية ( 
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 محافظة الفيون

 ادارة الباسل التعليمية

 
 1امتحان رقم 
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 السؤال الثاني :   

  )أ( 

 

 

 

 
 

 A ,B ,C , D)اى الأشكال السابقة كثافة الفٌض المغناطٌسى عند المركز = صفر ) .1

 A ,B ,C , D)افة الفٌض المغناطٌسى عند المركز أكبر ماٌمكن )اى الأشكال السابقة كث .2

  A ,B ,C)اى الأشكال السابقة اتجاه كثافتى الفٌض الناشئة عن الملفٌن فى نفس الإتجاه ) .3

أمبٌر وصلت ببطارٌة القوة الدافعة  1اوم ٌمر بكل منها  تٌار شدته  15و  10 و5  مقوماتثلاث )ب(  
 )علما بأن المقاومات لٌست على التوالى ( لمقاومة الداخلٌة للبطارٌةاحسب ا، فولت17الكهربٌة=

أوجد مقاومة مجزئ   mA 20ٌقٌس شدة تٌار أقصاها    Ω 40جلفانومتر مقاومة ملفه    3002دور أول  (ج)

وإذا وصل ملف الجلفانومتر   mA 100التٌار اللازمة لتحوٌله إلى أمٌتر ٌقٌس شدة تٌار أقصاها  
 احسب أقصى فرق جهد ٌمكن قٌاسه  Ω 210مقاومته   بمضاعف جهد

 السؤال الثالث :

قطع إلى ثلاث قطع متساوٌة ثم وضعت هذه الأقسام متجاورة و متوازٌة مع  Rسلك مستقٌم مقاومته  .1
 (R  ,3R  ,6R , 1/6R , R /9).........................بعضها فتكون مقاومتهم 

  

خطوط الفٌض المغناطٌسى داخل ملف حلزونى تكون  ............. ) دائرٌة ، عمودٌة على محوره ،  .2
 موازٌة لمحوره ( .

ثلاثة مصابٌح متماثلة ٌلاحظ عند قفل  Q1 , Q2  , Q3اذا كانت  .3
.......)ٌظل بواسطة المفتاح حدوث ما ٌلى ... Q3دائرة المصباح 

ٌزداد سطوع  -  Q2كما هو وٌنقص سطوع  Q1سطوع المصباح 
 Q1   وٌنقص سطوع Q2 –  ٌزداد سطوعQ1  وٌظل سطوع 

Q2  ٌنقص سطوع –كما هو  Q1  وٌزداد سطوعQ2  .)                                                                 
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 (الثالثة) بقية الأسئلة في الصفحة 
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تساوى( الواحد  –أصغر  –النسبة بٌن شدة تٌار المجزئ إلى شدة تٌار الجلفانومتر .......)أكبر  .4

                                  .الصحٌح

  Rإذا كانت مقاومة كل ضلع من أضلاع المثلث  )ب( 

 ة الفٌض المغناطٌسً عند مركز اثبت أن كثاف        

 تساوي صفر  (m)المثلث        

 )جـ(

 

     

        
 

 السؤال الرابع :

 قاعدة أمبٌر للٌد الٌمنى. -1

 قاعدة فلمنج للٌد الٌسرى . -2

 الملفان الزنبركٌان فى الجلفانومتر . -3

 حوامل العقٌق فى ملف الجلفانومتر . -4

 كثافة الفٌض على محور ملف حلزونى ٌمر به تٌار عند نقص عدد اللفات فى وحدة الأطوال.  -1

القوة المتولدة على سلك مستقٌم ٌحمل تٌار كهربى موضوع داخل مجال مغناطٌسى عندما نجعل  -2
 عامده.مع خطوط الفٌض بدلا من ت° 33السلك ٌصنع زاوٌة 

 اذا فتحت الدائرة الكهربٌة بالنسبة لفرق الجهد بٌن طرفى البطارٌة. -3

 

 ( بقٌة الأسئلة فً الصفحة الرابعة )
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 فى الدائرة الكهربٌة الموضحة بالشكل احسب : (2102)دور أول  )ج(  

 قٌمة المقاومة الكلٌة فى الدائرة . -1

 شدة التٌار الكلى المار فى الدائرة . -2

  a , bفرق الجهد بٌن النقطتٌن  -3

 السؤال الخامس :

 هً قاعدة تستخدم فً تحدٌد قطبٌة الملف الدائري او الحلزونً ٌمر به تٌار كهربً مستمر و تنص علً .1

ٌمر به تٌار  كثافة الفٌض المغناطٌسً التً تولد قوة مقدارها واحد نٌوتن علً سلك طوله واحد متر و .2
 شدته واحد امبٌر موضوع عمودٌا فً مجال مغناطٌسً

 قدرة الوسط علً نفاذ خطوط الفٌض المغناطٌسً  .3

 المنطقة المحٌطة بالمغناطٌس وٌظهر فٌها أثار قوته المغناطٌسٌة .4

   ماالعوامل التى توقف علٌها المقاومة النوعٌة )اثنٌن()ب( 

 10Cmوعرضه    cm 30ولهط abcd: مستطٌل  التالٌةفً الدائرة  )ج(

 احسب القوة   A 4موضوع أمام سلك ٌمر به تٌار شدته 

 التً ٌؤثر بها السلك على المستطٌل وما اتجاهها ؟

 

 

 

 

 

******************** 
 انتهت الأسئلة

 "والنجاح الباهر " مع أطيب التمنيات بالتوفيق والتفوق 

 .محند الباسل مؤلف كتاب الشاملأ
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